

5·1維港煙火 綻放笑臉「HK」迎客

油尖旺購物節 旅客可獲2800元禮券



下周三迎來內地五一黃金假期，政府預計將有約590萬人次在黃金假期期間經各口岸進出香港，包括80萬內地旅客人次，旅遊業管理局預計有680個內地團來港。今年五一黃金周將首次舉辦維港煙火表演，旅遊發展局昨日公布，在尖沙咀海濱對開海面發放的10分鐘煙火，最高約100米，將有巨型「HK」字樣、開心笑臉等圖案，在對岸的灣仔海濱、北角東岸公園也可觀賞到煙火。

餐飲、零售業界紛紛推出五一優惠，「油尖旺購物節」亦將於5月1日起動，逾110間品牌、近2200間商戶參加，尖沙咀有商場舉行煙火美酒暢飲夜、向訪港旅客發放總值超過2800元的消費禮券，有酒店推出自助餐七折優惠，刺激本地消費氛圍。

大公報記者 劉碩源

五一煙火安排及最佳欣賞點

燃放地點	尖沙咀海濱花園對出海面
時間	5月1日晚上8時正（長約10分鐘）
推介欣賞點	<ul style="list-style-type: none"> 尖沙咀海濱花園*，近尖沙咀東 紅磡海濱花園，近建灣街 灣仔臨時海濱花園*，近金紫荊廣場 灣仔海濱場地，包括水上運動及康樂主題區及Harbour Chill海濱休閒站 北角東岸公園主題區 <small>*觀賞位置會設置音響系統</small>
注意	文化中心及星光大道對出一帶海濱長廊均未能觀賞煙火表演

資料來源：旅遊發展局



▲今年五一黃金周首次舉辦維港煙火表演，將有巨型「HK」字樣、開心笑臉（小圖）等圖案。

五一黃金周精選禮遇（部分）

- 餐飲優惠**
- 信和集團-尖沙咀中心及帝國中心
 - 「Cheers Fiesta」煙火美酒暢飲夜，5月1日晚上7時至9時30分期間，歡樂大使於指定時間到Ring the Bell，請現場顧客免費享用一杯特飲。
 - 九龍酒店-倚窗閣/龍逸軒/中間道酒吧/咖啡閣
 - 餐飲享75折優惠，飲品買一送一，支裝餐酒、支裝有氣餐酒及支裝烈酒除外。（各限量500份）
 - 九龍海逸君綽酒店-The Promenade
 - 自助午餐及晚餐享七折優惠。

購物優惠

- MOKO新世紀廣場
 - 4月27日至5月26日期間，於場內消費滿額可獲贈高達600港元贈券套裝；訪港旅客參與「日夜打卡繽紛禮」免費換領100元商戶現金券。
 - K11 Musea
 - 訪港旅客持有效旅行證件，即可換領一系列特選商戶消費禮券，總值超過2800港元。
 - 朗豪坊
 - LANGHAM BEAUTY於4月11日至5月12日舉行Langham Beauty Fest，呈獻超過300款低至3折的美妝護膚禮遇及多重購物。
- *優惠受條款細則約束
資料來源：旅遊發展局

旅遊發展局公布，五一海上煙火表演將於5月1日晚上8時正舉行，煙火將由離岸130米的躉船發放，高低有序地發放至水面最高約100米。整個表演以金色為主調，巨型「HK」字樣將綻放於維港天際線前，金色的開心笑臉圖案將點綴夜空，配合「幻彩詠香江」匯演，提供雙重視覺效果。

旅發局設「五一旅遊專頁」

根據旅發局推介，尖沙咀海濱花園、近尖沙咀東將是最佳觀賞位置。有意於當晚欣賞煙火的人士須留意，一向是觀賞煙花熱點的文化中心、星光大道對出一帶海濱長廊，由於視角受阻，未能觀賞今次煙火。當天並將有臨時封路及巴士改道安排，現場亦會實施人潮管制。

五一煙火表演將吸引大批旅客來港，本地市民也會趁假期到維港兩岸欣賞煙火，尖沙咀一帶於當日勢將人頭湧湧。為便利市民旅客出行，旅發局推出一站式「五一旅遊專屬網頁」，連結長假期間各項優惠禮遇、交通安排及景點開放時間等資訊。

多間餐廳推出煙火套餐

油尖旺民政事務專員余健強表示，「油尖旺購物節」參與的近2200間商戶，特別是尖沙咀包括尖東一帶、旺角的商場、酒店、食肆及零售店，提供不同的限定優惠。

餐飲方面，信和集團在尖沙咀中心及帝國中心舉行「Cheers Fiesta」煙火美酒暢飲夜，請現場顧客免費享用一杯特飲；九龍海逸君綽酒店的「The Promenade」推出自助午餐及晚餐七折優惠。購物優惠方面，K11 Musea提供旅客憑旅行證件換領總值超過2800元的商戶消費禮券；MOKO新世紀廣場向參與「日夜打卡繽紛禮」的訪港旅客提供100元商戶現金券等。

灣仔水上康樂文化區的Harbour Fun Restaurant and Bar、灣仔會展的金紫荊生記粵菜廳、尖沙咀的Wooloomooloo Prime都有推出煙火套餐。Harbour Fun Restaurant and Bar並提供租用水上單車看煙火表演的服務。隨五一臨近，相信餘位逐漸緊張，市民及旅客可及早安排行程。

旅監局巡景點維護旅客權益

服務至上

旅遊業管理局昨日表示，預計在內地的五一黃金假期，即5月1日至5日期間，有約680個內地旅行團訪港，涉及約2.6萬名旅客。為保障入境團旅客的權益，旅監局將加強執行一系列特別措施。

旅監局表示，在五一黃金假期期間，將加強巡查有較多入境團活動的旅遊景點、註冊商店及餐飲處所，向旅客和導遊提供協助；敦促旅行代理商與各持份者採取適當措施，做好人流、景點和旅遊巴管理等協調工作，盡力減少旅遊活動對社區構成的影響，並盡力做好旅客分流措施，避免同一時間過多旅行團到訪同一景點等。

旅監局指出，會加強提醒持牌旅行代理商及導遊，嚴格遵守《旅遊業條例》及《持牌人指令》的規定，並加強與相關政府部門及業界等持份者保持緊密溝通和聯繫。局方提示，在勞動節假期期間，旅監局求助熱線3698 5900的服務時間為早上9時至晚上11時。

大公報記者劉碩源

五一黃金周料590萬人次出入境

【大公報訊】記者古偉勳報導：入境處昨日預計，今年內地勞動節假期期間（4月30日至5月5日，又稱五一黃金周），約有590萬香港居民及訪客人次經各海陸空管制站進出，預計5月1日是陸路出境和入境高峰期，預計當日約有100萬人次經陸路口岸進出香港，羅湖管制站會是最繁忙的口岸。入境處建議，市民避免在入境高峰時段過關，亦可透過入境處應用程式了解各陸路邊境管制站的輪候時間。

5月1日是入境高峰

入境處表示，經與內地深圳邊檢總站等部門協商後，預計約有505萬人次會經各陸路邊境管制站進出香港，5月1日是陸路出境和入境高峰期。羅湖管制站會是最繁忙口岸，每日平均約20萬人次進出，其次是落馬洲支線管制站、港珠澳大橋香港口岸，分別有約17萬及約13萬人次進出。內地旅客料有超過80萬人次進入香港，較多會經高鐵西九龍管制

站入境，5月1日是入境高峰。

車流方面，入境處表示，去年7月推出的「港車北上」計劃大受歡迎，港珠澳大橋口岸現時的總車流量，是去年7月前的近三倍，相信黃金假期大橋使用量會進一步上升，港珠澳大橋口岸將會是最多車輛進出的口岸。

為疏導黃金周旅客流量，入境處已減少前線人員休假，以便彈性調配人手，加開「e-道」、傳統櫃檯及車輛檢查通道以疏導人流及車流。入境處將聯同相關部門和機構成立聯合指揮中心，實時監察口岸現場，作出迅速應變及調動，應對口岸各種突發情

況，同時與內地以及澳門的出入境部門保持緊密聯繫，密切留意人流及車流情況，在有需要時採取適當分流措施，確保過關暢順。

入境處邊境管制（車輛）科指揮官吳凱嘉表示，市民宜避免在繁忙時段過關，應盡量避開早上8時至中午12時的入境高峰時段，上午10時至12時料最繁忙。若在繁忙時段過關，希望旅客耐心等待，配合疏導人流安排。旅客可以於出行前，透過入境處流動應用程式查閱各陸路邊境管制站的輪候過關狀況，以便更好計劃行程及減省排隊時間。

入境處亦提醒使用「港車北上」的市民應根據預約時段出行，私家車回港高峰時段，一般為晚上8時至深夜12時，等候時間可能較長。

▲入境處預計五一黃金周會有590萬人次進出。圖為港珠澳大橋管制站。大公報記者何嘉駿攝



陸路邊境管制站 等候時間燈號說明

香港居民	
綠色	正常（少於15分鐘）
黃色	繁忙（15-30分鐘）
紅色	非常繁忙（多於30分鐘）
訪港旅客	
綠色	正常（少於30分鐘）
黃色	繁忙（30-45分鐘）
紅色	非常繁忙（多於45分鐘）

資料來源：入境處應用程式提供

要看商家的本事



入境處預計，整個「五一」黃金假期，有590萬人次經各口岸進出，5月1日為出境和入境高峰，預計100萬人次在各陸路口岸進出。「五一」黃金假期期間，預計六日有逾80萬人次內地旅客訪港。香港旅遊發展局把握「五一」黃金周契機，除了於5月1日舉辦海上煙火表演，並推出「五一旅遊專屬網頁」，連繫各界推廣購物、餐飲、景點及住宿等優惠，並附上交通安排及景點開放時間

等資訊，方便旅客及市民一覽，同時加強內地市場推廣，營造全城熾熱氛圍，帶旺本地消費。

大量內地客來港，傳統旅遊購物區首先受惠，但內地客旅遊及消費模式改變，高檔消費相對減少情況下，高檔消費市場未必有太高增長。政府搭台、商家唱戲、客人購票，政府推動夜繽紛、旅遊局辦海上煙火，都是搭建營商平台。如何吸引旅客及港人消費，是商家責任。最終客人是否買票入場消費，要看商家的本事和服務態度，優勝劣敗，沒得投訴。

新聞快遞

再有大型郵輪以香港作母港

【大公報訊】疫後本港航運逐漸恢復，皇家加勒比國際遊輪公司宣布，大型郵輪「海洋贊禮號」將於明年4月起，以香港為母港，屆時將與超量子級郵輪「海洋光譜號」一樣，兩艘大型郵輪同時以香港為母港，提供前往越南峴港、日本沖繩和九州等地的母港航程。預計「海洋光譜號」及「海洋贊禮號」將於今年下半年、2025年及2026年期間，為本地旅客提供多個旅遊熱點。

超量子級郵輪「海洋光譜號」由今年12月起將以香港作為母港，在本年度2024至2025年1月期間，提供七個香港母港航次。皇家加勒比表示，港人對郵輪旅遊的需求大增，本年度以海洋光譜號作母港航線的反響熱烈，決定採取「雙郵輪策略」，再派遣另一艘大型郵輪來港，又稱有信心再掀起郵輪度假新潮流，並進一步鞏固香港作為亞洲郵輪樞紐的地位。

九巴推出55元「旅客日票」

【大公報訊】五一黃金周將至，九巴公司宣布推出55元「旅客日票」，讓來自世界各地的旅客可以一日內輕鬆地無限次乘坐巴士，前往各區吃喝玩樂，體驗香港文化。

九巴「旅客日票」將於明日（27日）起發售，每張售價55元。旅客可在日票啟動後的一日時間內，無限次搭乘巴士九巴及龍運巴士路線，包括所有日間巴士路線、通宵巴士路線、由九巴及龍運營運的聯營巴士線班次、賽馬日馬場巴

士專線、來往陸路口岸之B1及B9線及經機場及港珠澳大橋及東涌等路線。K12、K14、K17、K18路線除外。

旅客可選擇到19個指定銷售點，包括落馬洲站總站、香園圍口岸巴士總站、機場（地面運輸中心總站）及港珠澳大橋香港口岸巴士總站等購買日票。購買時須向工作人員出示有效護照，成功付款後會獲發載有16位啟動密碼的卡片，通過App1933啟動後即可使用。

迪士尼超級英雄匯 設無人機表演

【大公報訊】香港迪士尼樂園將於今日至6月10日期間，全新推出「Marvel超級英雄匯」，包括全新



▲迪士尼樂園推出「Marvel超級英雄匯」，特設夜間無人機表演。

日間表演「超能覺醒：史達科技展保衛戰」及夜間無人機表演「超能覺醒：空中反擊戰」，與邪惡勢力全面交鋒！屆時，鐵甲奇俠、蜘蛛俠、蟻俠與黃蜂女等Marvel超級英雄將在明日世界四周巡視，漫威粉絲記得抓住機會合影留念！

迪士尼亦會推出全新Marvel主題玩具、服飾等裝備，以及鐵甲奇俠漢堡套餐等主題美食補充能量，度假區酒店亦會推出多項的主題住宿活動，入住全新「Marvel」客房，踏入Marvel電影世界。